

凯迪拉克XT6产品系列再扩容

新增两款全新风尚型车型

6月1日，上汽通用汽车凯迪拉克品牌宣布，新美式大型SUV凯迪拉克XT6产品系列再扩容，推出两款全新车型：28T风尚型（售价38.97万元）和28T四驱风尚型（售价40.97万元），并新增缎银外观颜色。作为凯迪拉克深耕大型豪华SUV市场的重磅产品，XT6凭借傲视同级的尊崇空间、齐备奢华的舒适配置以及强大的动力科技，成为该细分市场真正“大三排SUV”的唯一选项，满足社会精英的商务、家庭等多场景需求。

即日起，新车将陆续到达全国凯迪拉克授权经销商展厅。消费者亦可以通过“凯迪拉克#租啦#长租”计划，享受“免首付、免利息、免购置税、免首年保险、免牌照”和“无忧保养定制销售服务”的“五免一无忧”定制方案，轻松畅享新美式豪华风范座驾。

随着“二孩政策”全面放开，消费水平不断升级，用户家庭三代同堂或多人出行的多元化需求日渐增多，拥有更舒适乘坐体验和更灵活空间布局的豪华大三排SUV车型日益受到消费者追捧。此次凯迪拉克品牌推出两款XT6全新风尚型车型，正是基于对消费者用车场景的敏锐洞察和市场需求变化的趋势分析。

得益于5056mm×1964mm×1780mm的车身尺寸与空间优化设计，XT6让每一位乘员皆能享受前所未有的尊崇空间。XT6前后三排头部空间的宽适体验均傲视同级；第二排座椅配备的倾斜、俯仰和滑动功能可让乘客从门侧轻松步入第三排；三排乘员亦得到充分重视，座椅设计微微后倾，令腿部空间舒展、宽裕。XT6车内空间布局也相当灵活多变，一键放倒第二、第三排座椅后，便可将后备箱容积最大扩展至2228L，帐篷、冰箱等自驾游装备均可轻松装载。全车更多达25处储物空间，能满足用户各种出行场景需求。

凯迪拉克对于奢享的定义绝不仅限于宽适、豪华的空间表现。XT6搭载的Bose ANC主动降噪技术营造出静谧车舱环境，让驾乘者既能在旅途中享受音乐，更能随心舒适交流。XT6更配备由6个毫米波雷达、12个超声波雷达和6个摄像头组成的全方位全时刻安全监测系统，拥有多达20项标配安全驾驶科技，即使三代同堂长途出行，也可为每一位驾乘人员提供全方位悉心守护。

XT6风尚型车型均搭配全新2.0T可变缸涡轮增压发动机，其特有的Tripower可变气门管理技术可根据不同的动力需求，使发动机在“四缸高性能模式”“四缸经济模式”“两缸超经济模式”之间适时切换；匹配全新9速手自一体变速箱组成的高效动力组合，不仅带来优秀的动力性能，更使新车百公里综合油耗低至7.6L。此外，集成了Disconnect可分离分动器，以及Twin-clutch双离合后驱单元等众多领先科技

的智能双离合适时四驱系统，可在舒适、AWD、运动、越野四种不同驾驶模式之间切换，为驾驶者在复杂路况下带来精准、高效的驾驶体验。

凯迪拉克XT6自去年7月18日上市以来，销量和口碑均稳步提升。作为后起之秀，其在今年前四个月稳居细分市场占有率前四。随着两款全新车型上市，凯迪拉克XT6将以更丰富和更完善的产品系列，引领消费者多样化用车需求，助力品牌进一步深耕大型豪华SUV这一细分市场。(茅林燕)

凯迪拉克XT6	市场售价(万元)
28T四驱铂金运动版六座	54.97
28T四驱领先运动型六座	50.97
28T四驱领先型七座	45.97
28T四驱豪华运动型六座	46.97
28T四驱豪华型六座/七座	43.97
28T豪华型六座/七座	41.97
28T四驱风尚型六座/七座(新)	40.97
28T风尚型六座/七座(新)	38.97

车身颜色：钻白、曜黑、晶灰、黛蓝、缎银(新)
内饰颜色：檀黑、枫褐、雅米、枫糖



梦想 开拓不止

实力派演员王凯成为雪佛兰品牌大使



近日，上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布，实力派人气演员王凯成为雪佛兰品牌大使。作为国内中生代演员中的佼佼者，王凯凭借多年来在各类影视作品中积累的丰富经验，逐渐开拓出独树一帜的个人风格。本次他将化身高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者逐梦路上的灵魂伴侣，携手雪佛兰品牌踏上人生下一回合的征程。

作为内外兼修的实力派演员，王凯从不拘泥于角色的框定，他通过不断地打磨积累，塑造出许多深入人心的人物形象，为观众带来一部又一部优秀作品。最近，王凯更是凭借在《清平乐》《猎狐》两部作品中成功塑造的两个反差极大的角色，收获了高收视率和良好口碑。出道15年来，王凯一路斩获无数奖项，这份成绩的背后离不开他对演艺事业的热情和付出，在不同的角色挑战面前，开拓出更广阔的戏路，完成对演员这一职业的坚守。正如他所说：“演员只有把自己打碎、和角色糅在一起，才能真的享受其中。”除却演员的身份，王凯也凭借深沉而直击人心的歌声在《跨界歌王》的舞台上荣膺冠军。这份永不止步的精神，让王凯始终拒绝纯偶像标签，成为演艺道路上当之无愧的“开拓者”，而这也与雪佛兰品牌“不断探索、追求梦想”的SUV精神不谋而合。

追求梦想的道路上不乏这样兼具勇气与实力的“开拓者”，他们在寻找自我的过程中披荆斩棘，而高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者正是为这群人而来。作为雪佛兰SUV家族的旗舰车型，雪佛兰开拓者汇集通用汽车全球优势资源，以独具高辨识度的纯正美式SUV硬朗造型、强悍高效的动力表现、掌控全境的操控性能以及高端完备的智能科技，为心怀梦想的人生“开拓者”们提供勇往直前的信心和实力。

此次，雪佛兰品牌将携手实力派演员王凯，与高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者一起，大步开拓，梦创未来。